
MARDI 24 MARS
Correction CM1

FRANCAIS

Exercice 1     : Complète les verbes avec le pronom personnel qui convient. S’il y a deux possibilités, 
écris-les toutes les deux.

a) il/elle/on allait
b) vous faisiez
c) ils / elles étaient
d) ils / elles disaient
e) je / tu faisais
f) nous étions

Exercice 2     :   Donne l’infinitif des verbes suivants.

a) J’étais → être
b) Nous faisions → faire
c) Il avait → avoir
d) Vous étiez → être
e) Elle disaient → dire
f) Tu allais → aller

Exercice 3     :   Ecris les phrases à l’imparfait

a) Ils disaient toujours la vérité.
b) Vous n’alliez pas souvent à la mer.
c) Elle faisait des études scientifiques.
d) Tu allais chez tes cousins tous les mercredis.

QUESTIONNER LE MONDE

Reproduis et complète le tableau.

Document 1     :   Un paysage à 
champs ouverts

Document 2     :   Un paysage de 
bocage

Taille des champs Grande taille Petite taille

Champs clôturés ou ouverts Champs ouverts Champs clôturés

Les maisons sont-elles groupées
ou dispersées ?

Maisons groupées Maisons dispersées
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Observe les documents suivants.

Reproduis et complète le tableau.

Document 1     :   Un paysage à 
champs ouverts

Document 2     :   Un paysage de 
bocage

Taille des champs

Champs clôturés ou ouverts

Les maisons sont-elles groupées
ou dispersées ?

Un paysage de bocage (Côtes-d’Armor)Un paysage à champs ouverts ( Moselle)


